

Természetvédelmi területkezelés a védett természeti értékű gyepek megőrzése érdekében

Megkezdődött a védett természeti értékű gyepek megőrzését segítő beruházás az Aggteleki Nemzeti Parkban (ANPI), ahol a fejlesztésnek köszönhetően új gépek és adaptereik munkába állításával megindulhat a természetvédelmi célú területkezelés. A projekt 249.992.328 Ft európai uniós támogatással, az Új Széchenyi Terv Környezet és Energia Operatív Program keretében (azonosító szám: KEOP-3.2.0/11-2012-0027) valósul meg.

Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóság egyik fő feladata, hogy működési területén megóvja, védje az élő- és élettelen természeti értékeket. A területkezelési célra rendelkezésre álló eszközpark azonban mára elavult. Az érintett Natura 2000, védett, valamint fokozottan védett területeken szükséges mezőgazdasági területkezelési beavatkozásokhoz speciális gépparkra és költséghatékony, valamint a fenntartható működést előnyösen támogató feltételrendszer kialakítására van szükség – így a beszerzés a projekt főtevékenysége.

Az ANPI kiemelt természetvédelmi feladatainak és tevékenységeinek jellegéből adódóan az alkalmazott technológiák is példaként szolgálnak a működési területén gazdálkodók számára. A különböző területkezeléssel összefüggő – pl. kaszálási – engedélyekhez kapcsolódó feltételrendszernek való megfelelés tehát nem csak elvárás, hanem kötelesség is.

*A pályázati program főbb célkitűzéseit – a projekt sajtónyilvános nyitórendezvénye keretében – **2013. 03. 25-én 10.00 órakor** mutatjuk be.*

Az Aggteleki Nemzeti Park Igazgatóságról és a fejlesztési programról bővebb információ a www.anp.hu, valamint a <http://anp.nemzetipark.gov.hu> oldalakon található.

További információ:

Veress Balázs ANPI Igazgató

3758 Jósvafő, Tengerszem oldal 1.

Tel: +36 48 506 000, Fax: +36 48 506 001

e-mail: info.anp@t-online.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.